

प्रधानमंत्री आवास योजना से लोगों के स्वयं के घर का सपना हो रहा साकार



वितरित किया। कार्यक्रम में पूर्व विधाक प्रहलद भारती जिला अध्यक्ष राजू बाधम कलेक्टर अश्व कुमार सिंह पुलिस अधीक्षक राजेश सिंह चंदेल जिला पंचायत सीईओ एचपी बर्मा सहित अन्य जनप्रतिनिधिगण एवं हितग्राही मौजूद रहे। नगर पालिका सीएमओ शैलेश अवस्थी ने जानकारी देते हुए बताया कि अभी तक स्वीकृत 1703 हितग्राहियों में से 1433 हितग्राहियों को ढाई लाख रूपए की राशि जारी की गई है। 179 हितग्राहियों को 1 लाख रूपए की प्रमाण फिल्टर जारी की गई है और आज के कार्यक्रम के माध्यम से 150 हितग्राहियों को भूमि पूजन कराया जा रहा है।

इन हितग्राहियों को किया लाभ वितरण

मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने मंच से नरेश शक्च, रमेश कोली, माया जावन, रानी जाटव, चंचलाल कुशवाह, बरसम अर्य रेखा शर्मा, मातादीन बर्मा, सोबन सिंह धाकड़, उमा मेचर, अजय पचीरी, कपिल यादव, सरजू बाई पचीरी, राजू ओझा, रवि कुमार ओझा, हर्तो बाई, गोविंद कुशवाह, कमलेश कुमार नामदेव, सरोज कुशवाह, रामशदा अहमद, वृजप्रिय सूर्यवंशी, राकुन और सुरेश चंद को आवास योजना के तहत प्रमाण पत्र सौंपा। इसके अलावा पशुपालन विभाग की आचार्य विद्यासार योजना, जनपद पंचायत शिवपुरी और महिला बाल विकास विभाग द्वारा लाइवली लक्ष्मी योजना के प्रमाण पत्र भी दिए गए।

मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने कई हितग्राहियों को किया लाभ वितरण

शिवपुरी। प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत कई गरीब परिवारों के स्वयं के घर का सपना साकार हुआ है। जानियार को खंडवा से आयोजित राज्य स्तरीय कार्यक्रम में प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने हितग्राहियों को संबोधित



PACL के बाद अर्थ निधि चिटफंड ने लगाया शहर के लोगों को चूना, ऑफिस बंद कर फरार

शिवपुरी। जिले में भीते भाते लोगों को अपने जाल में फंसाना अब इन चिटफंड कंपनियों के लिए कोई बड़ी बात नहीं है। सगावार पीछाछाड़ी का फिफार हो रहे लोगों के बाबजूद भी लोग इनके झामे में आकर लगे अपने जीवन को कमाते रहते देते हैं। ऐसी ही मामला अर्ध समाज रोड से सामने आया है। जहाँ अर्थ निधि लिमिटेड नाम से संचालित चिटफंड ने लोगों को चूना लगाया है। इस मामले को शिकायत पॉइंटों ने पुलिस अधीक्षक शिवपुरी से की। जहाँ पुलिस अधीक्षक ने इस मामले में जांच के बाद कार्यवाही की बात कही है। जानकारी के अनुसार अर्ध समाज रोड निकासी कार्यालय नगर फिजीकल रोड ने बताया कि उसे लक्ष्मीकर निकासी कार्यालय नगर फिजीकल रोड को चिटफंड कंपनी अर्थ निधि लिमिटेड अर्ध समाज रोड में मैनर है। ने खाता खोलने से सदरत बनने के लिए मोदीवैद किया। जिस पर उनको बतौर में आ गया और 780 रूपए में सदरता ले ली। वहीं एक आरटी 4 हजार रूपए की प्रतिमाह खुलवा ली। युक्त ने बताया कि कोरेनाल में सॉल्यूशन के लपते ही चिटफंड कंपनी का ऑफिस बंद हो गया। जब मामले में लक्ष्मीकर बुकला से बात की तो उनका कहना था कि लॉन्डन के खत होते ही ऑफिस खोलेंगे। लॉन्डन खत होते ही ऑफिस पर तो पता चला कि वहाँ तोले लगे हुए हैं और कंपनी का बोर्ड भी गायब था जिस पर लक्ष्मीकर कुशवाह को भेजा लगाया तो वह कभी भीपाल तो कभी कहीं होने का बहाना बनाते हैं। लगातार वह लोगों को गुमराह कर रहा है। इस मामले को शिकायत पर पुलिस अधीक्षक राजेश सिंह चंदेल ने मामले की जांच के बाद कार्यवाही की बात कही है।



खाद्य सुरक्षा पर्यवेक्षक योग्यता प्रमाण पत्र के एवज में दुकानदारों से वसूल रहे थे रूपए

खबर जिले के करीब अनुविभाग के दिनाग धाना क्षेत्र के दिनाग कस्बे की है। जहाँ आज खाद्य सुरक्षा पर्यवेक्षक योग्यता प्रमाण पत्र बनवाने के एवज में दो अरबों दुकानों से 100 100 रूपए की रशीद काट रहे थे। दुकानदारों का आरोप है कि उक्त दोनों लोग उन्हें उठाकर जबरन में उनकी रशीद काट रहे थे। इस मामले की सूचना मिलते ही डुकानदार एकजुट हो गए और इस मामले को शिकायत दिनाग थाने में की। जहाँ पुलिस दोनो की लेकर पहुंची। जहाँ उनके कामजात बंद किए जा रहे हैं। जानकारी के अनुसार दिनाग बाजार में दो युक्त पहुंचे और अपने अखाद्य विभाग की ओर से अना वाताकर दुकानदारों से 100 100 रूपए लेकर उन्हें रशीद भी दे रहे थे। दुकानदारों ने बताया है कि उक्त दोनों लोग अपने आप को खाद्य विभाग से बताने हुए जबरन रशीद दे रहे थे। जिसे लेकर व्यापारियों ने इस मामले को शिकायत दिनाग थाने में की। जहाँ पुलिस मामले को जांच में जुट गई है।

इनका कहना है

जो लोग हमारे पास आए है वह खाद्य सुरक्षा पर्यवेक्षक योग्यता प्रमाण पत्र को ट्रेनिंग की रशीद काट रहे थे। इनके काज हमने चैक किए है। साथ ही जिन लोगों से पैसे लिए है उनके पैसे भी बर्बाद कर दिए है। अब हम बारीकी से इनके पूरे काज चैक कर रहे है। उसके बाद ही कुछ क्लीयर कर पाएंगे

अशोक बाबू शर्मा, थाना प्रभारी दिनाग।

शहर में बनेगा वन स्टॉप सेंटर, मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने किया शिलान्यास



शिवपुरी। खेल एवं युवा कल्याण, तकनीकी शिक्षा, कौशल विकास एवं रोजगार विभाग मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया शनिवार को शिवपुरी भ्रमण पर आयीं। इस दौरान उन्होंने कई कार्यक्रमों में भाग लिया। शहर में बन रहे वन स्टॉप सेंटर का शिलान्यास किया। लागू 48 लाख की लागत से यह वन स्टॉप सेंटर तैयार किया जा रहा है। उद्घरणोत्सव है। वन स्टॉप सेंटर योजना के तहत शहर में बन रहे वन स्टॉप सेंटर का शिलान्यास किया जा रहा है। उद्घरणोत्सव है। वन स्टॉप सेंटर योजना के तहत शहर में बन रहे वन स्टॉप सेंटर का शिलान्यास किया जा रहा है। उद्घरणोत्सव है।

अवैध खनन के विरुद्ध प्रशासन की लगातार कार्यवाही, एफआईआर दर्ज



शिवपुरी। अवैध खनन के विरुद्ध प्रशासन सख्ती से कार्यवाही कर रहा है। कलेक्टर अश्व कुमार सिंह और पुलिस अधीक्षक राजेश सिंह चंदेल ने भी भ्रमण करके कई क्षेत्रों का जायगी लिया। पुलिस चौकी सुनारी अंतर्गत



खनिज रेत के उखनन स्थल कल्याणपुर, दुबारासनी, लामकाना, अंडेरा आदि क्षेत्रों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने राजस्थान पुलिस और खनिज अधिकारियों को निदेश देते हुए कहा है कि अवैध खनन के प्रति इनको लगातार सक्रिय होकर

कार्यवाही करना है। लकनाना में रेत उखनन के लिए बनवै एच नदी पहुंच मार्ग को गड्डा खोदकर बंद करए जाने के निदेश भी दिए।



गौशाला के गेट के नीचे दबने में अनुराग की मौत के मामले में सरपंच सचिव और इंजीनियर पर मामला दर्ज



शिवपुरी। जिले के गोवर्धन धाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले ग्राम वृद्धय में घटिया सामग्री से एक वर्ष पहले बनी गौशाला के गेट का निरर दहन से युक्त अनुराग आदिवासी दब गया और उसकी मौत हो गई। इस मामले को सबसे पहले शिवपुरी समाचार डोट कॉम ने प्रकाशित करते हुए दुपेटियों पर नए श्राद्धन हत्या का मामला दर्ज करने की मांग की थी। इस मामले की सूचना जैसे ही सहरीया क्रांति के संयोजक संजय बेचन को लगी तो उन्होंने तत्काल सहरीया क्रांति के सदस्यों को मौके पर भेजा। सहरीया क्रांति के सदस्यों ने मौके पर पहुंचकर प्रदर्शन किया जिसके बाद गोवर्धन थाने में पुलिस ने घटिया निर्माण कार्य करने वाली एजेंसी पंचायत के सरपंच दिनेश पहिरार,

पंचायत सचिव सुरेश धाकड़ वृद्ध एवं इंजीनियर अविनाश सक्सेना के खिलाफ धारा 304 ए का प्रकरण पंजीबद्ध किया गया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार अनुराग पुत्र

हूआ था तभी अचानक घटिया निर्माण से बना इस गौशाला का गेट भारभरकर गिर गया। इस गेट की चर्च में अनुराग आ गया जिससे उसकी दर्दनाक मौत हो गई। इस मामले की सूचना पर पुलिस मामले को लेकर वैदरत उप स्वास्थ्य केंद्र पर पहुंची। जहाँ डॉक्टरों ने मासूम की मृत घोषित कर दिया। उक्त गौशाला का निर्माण 1 साल पहले ही किया गया था। जो घटिया निर्माण की बानगी बना हुआ था। इस गौशाला में गोयों की देखभाल रामसेवक करता था। आज उसका देठा उसके साथ चला गया और घर का विराग बसू गया। वैराड उपस्वास्थ्य केंद्र में पीएफ कराया गोवर्धन थाने में मर्ग कायम कर विवेचना शुरू की। इतना ही नहीं घटिया निर्माण कर रहे पंचायत के सरपंच, सचिव एवं इंजीनियर पर धारा 304 का प्रकरण पंजीबद्ध किया गया है।



उपलब्ध कराई जाती है। अभी वन स्टॉप सेंटर (सखी) जिला स्तर पर न्यू ब्लक में माह जुन 2018 से संचालित है। वन स्टॉप सेंटर के भवन निर्माण के लिए 48 लाख की स्वीकृति प्रदान की गई है। अब नवा भवन फिजिकल रोड कोठी नं 06 के पीछे 7500 वर्ग फीट क्षेत्र में बनाया जाएगा। जिला कार्यक्रम अधिकारी ने बताया कि वन स्टॉप सेंटर में अभी तक कुल 709 सीटें महिलाओं को सुविधाएं उपलब्ध कराई गई है। जिसके

बचाने वाले से मारने वाला बड़ा



सिद्धार्थ एक दिन पाकिस्तान सीमा के निकट घूम रहे थे। राज कुमार सबका मन जीत लेने वाले सैनिक की...

तालिबान समर्थित स्वरो के निहितार्थ

सुरेश हिन्दुस्थानी अफगानिस्तान में भय दिखाकर तालिबान द्वारा किए गए कब्जे के बाद भारत में समर्थन करने जैसे स्वरो की...



सुरेश हिन्दुस्थानी अफगानिस्तान में भय दिखाकर तालिबान द्वारा किए गए कब्जे के बाद भारत में समर्थन करने जैसे स्वरो की...

से देखा जाए तो यही लगता है कि तालिबान ने लोगों की स्वतंत्रता को कुदृष्टाकार किया है। तालिबान के शासन के बाद अफगानिस्तान के नागरिकों को अपने मनुष्यताधिकार जीवन जीने का कोई भी अधिकार नहीं मिला।

अहा कत अफगानिस्तान में तालिबानों आतंक की बात है तो इससे भारत के शत्रु देश चीन और पाकिस्तान अन्दरूनी तौर पर उन्हाहित दिखावा दे रहे हैं। क्योंकि तालिबान को पाकिस्तान में फल फूल दे आतंक की सहायता में पूरा समर्थन दी मिला रहा है।

तालिबान द्वारा अफगानिस्तान पर किए गए कब्जे के बाद निहित रूप से उन दिनों की कल्पना होने लगी है, जब अफगानिस्तान पर मुसलमानों ने आक्रमण किया होगा।

साधना और सुविधा

आसक्ति के पथ पर आगे बढ़ने वाले अपनी आकांक्षाओं को विस्तार देते हैं। उनकी इच्छाओं का इतना विस्तार हो जाता है, जहाँ से लौटना संभव नहीं है।

योगेश कुमार गोयल भारत में प्रतिष्ठित हॉकी के पूर्व कप्तान मेजर ध्यानचंद के जन्मदिन की 'खेल दिवस' के रूप में मनाया जाता है।

हॉकी के जादूगर थे मेजर ध्यानचंद

माना जाता है, जिसमें गोल करने की कमाल की क्षमता थी। भारतीय ओलंपिक समूह द्वारा ध्यानचंद को सतावटी का खिलाड़ी घोषित किया गया था।



मेजर ध्यानचंद

खेती पिछड़ रही

Table with 5 columns and 5 rows of numbers. Header: 5 9 8 3 2, 2 4 8, 3 8 5 2 6 1, 7 9 9 5, 9 3 6 8 7 4, 2 6 1, 6 5 2 7 1 8 6, 8 9 6 4 7 2

सिद्धार्थ शंकर

पुरे देश में ही खेतों के बंटवारे, खेती की बढ़ती लागत, फसल के बावियन दाम के सुनिश्चित न होने, सिंचाई की माकूल व्यवस्था के अभाव जैसी समस्याओं के कारण खेती पिछड़ रही है।



सिद्धार्थ शंकर

2013 की कृषि नीति में सरकार ने खेती की विकास दर 5.3 फीसद तक ले जाने का लक्ष्य तय किया था।

हमें गर्व हो कि हम भारतीय हैं

जॉ. वेदप्रताप वैदिक गुजरात के उप-मुख्यमंत्री नितिन पटेल ने कल अपने एक भाषण में बड़ी विचारोत्तेजक बहस छेड़ दी। उन्होंने सवाल उठाया कि यदि भारत में हिंदुओं की बहुलता नहीं होती तो क्या होता? उन्होंने कहा कि यदि वैसा होता तो देश में न कोई धार्मिक अल्पसंख्यकों की समस्या होती, न कानून पर अजब भी कोई इस्लामीकरण और न ही कोई मानव अधिकार होता।

अपने पक्ष में 1 से 9 तक के अंक भरें और अपने आसपास के लोगों को भी अपने पक्ष में 1 से 9 तक के अंक भरें।

एक तो छोट-सा खेत, वह भी प्रकृति की कृपा पर आश्रित और उसमें भी गाँव का रवेड़ घुस गया तो किसान बर्बादी अमनी ही अर्थात् के समने देखा रह जाता है। यदि मनोरोगी को भाएँ और वह दूसरे के खेत में चले गए तो उससे फौजगरी तय है। ऐसे में बुद्धिपूर्वक से दिखें आने वाली ट्रेन व बस हर समय गाया-गुमा का मजतुरी करने वाले हैं।

हेक्टर पर ही जो कूल जमीन का करीब 70 फीसद बैटन है। जाहिर है, राज्य के निवासियों की गैरी-गैरी का सबसे बड़ा जरिया खेती ही है। राज्य में कोई बड़े फीसद जमीन उत्पन्न या खेती के अयोग्य भी है। प्रदेश के निरपन खेती के अयोग्य मजदूर। यानी लाभण पीन-चौधरी आबादी इसी जमीन से अपना अन्न जुटाती है। एक बात और करें तो लायक है कि 1970-1990 के इन दिनों के दौरान राज्य में कूल गाँव 48 हजार 173 लाख हेक्टर पर स्थित रहे हैं।



